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 SemenSPY Deluxe

Manual de utilizare


SemenSpy este un test de fidelitate, care functioneaza asemeni testului de sarcina. Fiind simplu de utilizat, este folosit pentru a afla daca partenerul de viata va inseala , prin detectarea urmelor de lichid seminal care ramane in urma sexului pe articole textile cum ar fi : lenjeriea intima , lenjeria patului, canapea, bancheta masinii sau alte suprafete . Functioneaza pentru ambele sexe , conteaza doar sa fie o urma de lichid seminal pe articolul testat .


In timpul actului sexual, vor ramane urme de lichid seminal sau sperma, secretat de catre barbat pe articolele textile (lenjeriile partenerilor de sex, cearceafuri etc) . Aceste urme nu se vad ,si sunt in cantitati foarte mici . Mai mult, barbatul va continua sa secrete lichid seminal in cantitate redusa si cateva ore dupa actul sexual, urme care vor ramane pe lenjeria lui intima . Oricat de mici ar fi urmele, folosind cea mai buna metoda existenta, numita PSA, SemenSpy le va detecta , chiar si daca sunt vechi de cativa ani .


Cu ajutorul uneltelor incluse in trusa, se preleveaza mostre de pe fiecare articol textil suspect si se supun testului . In cateva minute testul de fidelitate va indica daca s-a gasit sau nu urma de lichid seminal . Kit-ul SemenSpy contine 2 teste de fidelitate, si cu fiecare puteti testa simultan mai multe articole textile . SemenSpyeste cel mai precis test de fidelitate , si daca testul va iesi pozitiv, veti avea confirmarea ferma ca partenerul de viata a facut sex cu cineva .

BARBATI
Cand vrei sa utilizezi testul Semen Spy, factorul de timp este foarte important. Daca o suspectezi pe partenera ta ca face sex cu o alta persoana decat tine, trebuie sa nu intretii relatii sexuale cu ea pentru timp de cel putin 7 zile. Sperma poate fi depistata chiar dupa dus pana la 72 ore sau mai mult, deci este obligatoriu sa nu fi avut relatii cu ea in perioada de timp specificata. Daca nu veti urma aceste instructiuni, s-ar putea ca testul sa fie pozitiv, insa fals. Situatia fiecaruia este diferita, insa utilizati cu grija acest produs. SemenSpytesteaza doar prezenta spermei, nu si provenienta ei.

FEMEI
Timpul este factorul cel mai important pentru utilizarea corespunzatoare a acestui produs. Pentru femeile care folosesc acest test asupra unui barbat, trebuie sa tineti cont si de masturbare, de obiceiurile personale si de igiena. SemenSpyeste foarte usor de utilizat. Asteapta doar timpul potrivit pentru a efectua testul. Situatia fiecarei persoane este diferita, insa un bun exemplu ar fi: daca partenerul face dus si apoi se imbraca cu haine curate si iese in oras cu amicii in fiecare vineri noapte, atunci sambata dimineata ar trebui efectuat testul.


Kit-ul SemenSPY Deluxe contine:

· Suport recipiente solutie (vezi marcajele pe cutie)  [1]

· Pereche manusi universale din vinyl(non-latex) [1]

· Test sigilat,cu solutie PSA, pipeta si plic desicant [2]

· Lampa UV pentru detectia lichidului seminal( 4 baterii AA, neincluse in pacchet) [1]

· Servetel cu alcool [1]

· Pipeta transfer [2]

· Recipient solutie (gol, pentru prelucrarea mostrei) [2]

· Bisturiu de unica folosinta [1]

· Suport pentru taierea materialelor (pentru protectia suprafetelor) [1]

· Betisor preluare mostra [2]

· Recipient solutie (contine solutia reactiv)

Atentie!!


Pentru a evita contaminarea testelor, intotdeauna curatati bine bisturiul si  suportul pentru taierea materialelor si aruncati pipetele si recipientele in care ati dizolvat mostra preluata.  Nu folositi recipientul de solutie (pentru prelucrare) decat la un singur test.


SemenSPY  foloseste o metoda de testare a lichidului seminal foarte precisa, numita PSA( Prostate Specific Antigen). PSA este una din porteinele principale regasite in lichidul seminal si este, de asemenea, regasita in sperma barbatilor sterili sau a celor care au suferit operatie de vasectomie. Aceasta metoda poate fi valida chiar si pe o pata veche de 30 de zile, dar acest termen a fost stabilit in laborator de catre cercetatori.


Aceasta metoda de testare este cea mai precisa din metodele folosite pana in prezent, fiind metoda standard folosita de criminalistii din SUA.

  
Lampa UV:

Glisati catre exterior capacul locasului pentru baterii din partea superioara (langa snur).

Introduceti 4 baterii AA in locas dupa schema indicata in interiorul compartimentului.

Lampa UV se foloseste pentru a scoate in evidenta petele de lichid seminal ce nu ar fi vizibile cu ochiul liber. Pentru o identificare eficienta, se va folosi lampa pe intuneric. 


Se va trece usor peste zonele suspecte( cum ar fi lenjeria de pat sau articolele ed imbracaminte) cu lumina tubului UV, iar petele vor iesi in evidenta.
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Mod de utilizare:


1.Pentru inceput, asigurati-va ca ati parcurs toate instructiunile de folosire si cunoasteti procedura in detaliu pentru ca odata folosit testul PSA, nu mai poate fi refacut folsoind acelasi test.


2.Identificati petele folosind lampa UV, in cazul in care nu sunt vizibile cu ochiul liber, Astfel, veti putea exclude anumite articole de lenjerie care ar putea da un rezultat invalid.


3.Asteptati ca articolele ce vor fi testate sa ajunga la temperatura camerei( in cazul iin care se vor aduce dintr-un alt mediu decat cel in care se va face testarea).


4.Asigurati-va ca mediul testarii este unul steril si folositi manusile furnizate in pachet.


5.Plasati recipientele de solutie in suportul indicat, cel gol in partea stanga (Clear) si cel care contine reactivul in partea dreapta (Aqua).


6.In continuare veti putea alege ca modul in care va decurge testarea sa fie unul in care proba va fi compromisa sau nu (se va taia din materialul de testat)



Metoda de testare in care articolul de testat va fi distrus


In cazul in care doriti ca testarea sa se faca direct pe materialul initial, se va pregati bisturiul si suportul pentru taierea materialelor curatant atat bisturiul, cat si suportul cu laveta cu solutie pe baza de alcool pentru a nu influenta in nicio maniera rezultatul testului.


Inspectati materialele din care doriti sa prelevati mostre. Se vor taia intre 1 si 10 mostre de pana la 5 mm. Se pot testa mai multe articole textile, dar, in cazul in care testul va iesi pozitiv, nu veti sti exact care proba a determinat rezultatul pozitiv.

 NU se va umple recipientul de solutie cu materiale de testat.


Plasati articolul din care se va preleva mostra pe suportul de  taiere si, cu ajutorul bisturiului, taiati proba pentru testat. Se va apasa usor, deoarece bisturiul este foarte ascutit.


Procedura de testare se va continua cu preparaea solutiei de test.

ATENTIE!! Bisturiul se va manevra cu atentie pentru a  evita orice risc de accidentare.
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Metoda de testare in care articolul de testat nu va fi distrus

In cazul in care nu doriti sa indepartati material din articolele de testat, va ttrebui sa folositi betisoarele pentru a preleva mostra de testat. Se va folosi aceasta metoda pentru articolele ce nu doresc a fi compromise in urma testarii.


 Inspectati zonele in care suspecati prezenta lichidului seminal cu ajutorul lampii UV sau cu ochiul liber in cazul in care petele sunt evidente.

 
Umeziti pata folosind reactivul din recipientul de solutie cu reactiv (pana la 5 picaturi, folosind pipeta). Imediat dupa aceasta, frecati pata cu partea materiala a betisorului pentru probe. 
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Rupeti apoi capatul betisorului si introduceti-l in recipientul de solute pentru prelucrare( cel gol).
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Atentie! Capatul betisorului se va introduce in recipientul de solutie gol, iar in acesta se va adauga reactivul.

 Procedura de testare se va continua cu prepararea solutiei de test.

Prepararea solutiei de test

· Folosind pipeta, transferati din recipientul de solutie cu reactiv in cel de prelucrare( in care se afla capatul betisorului sau proba de material) 20 picaturi 

de reactiv. Inchideti capacul recipientului de solutie pentu prelurare si agitati-l de cel putin 30 de ori. Aruncati pipeta.

· Desfaceti pliculetul cu testul PSA si plasati testul pe o suprafata plana cu partea cu text in sus( vezi imaginea de mai jos).

· Folosind pipeta, puneti 5 picaturi din solutia de test( aflata in recipientul de solutie pentru prelucrare) in zona indicata de pe test (vezi imaginea de mai jos).
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Porniti un cronometru pentru a inregistra exact 10 minute. Un rezultat pozitiv va fi vizibil dupa 10 secunde, doar cel negativ se poate pronunta dupa scurgerea celor 10 minute. Nu se va considera un rezultat pozitiv dupa scurgerea celor 10 minute.

Interpretarea rezultatelor

1.Pozitiv: 


Daca apar 2 linii colorate ( violet) in regiunea de indicatie, o linie in zona de control(C) si o linei in zina de test(T), testul va indica prezenta lichidului seminal in mostra(sau cel putin una din mostre) testata. Nu se va cosnidera un rezultat pozitiv daca cele 2 linii apar dupa scurgerea celor 10 minute. 

2.Negativ


Daca apare o singura linie in regiunea de indicatie, in zona de control(C), testul va indica absenta lichidului seminal in mostra(mostrele) testata.

3.Invalid


Daca  nu apare nicio linie in regiunea de indicatie, in zona de control(C), testul se va considera invalid. In acest caz, se va repeta intreaga procedura folosind un alt test.
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Functioneaza si pentru barbati si pentru femei ?

Pentru ca SemenSpy va detecta urmele de lichid seminal de pe articole textile nu conteaza pe cine doriti sa testati . In timpul unui act sexual, de cele mai multe ori raman urme de lichid seminal ale barbatului pe hainele sau lenjeria ambilor parteneri sau in locul unde au facut sex (lenjerie , bancheta msinii, canapea etc) .

Va afecta SemenSpy articolele textile testate ?

Nu . SemenSpy a fost facut pentru a testa discret orice articol textil . Nu va lasa urme si nu va deteriora materialul textil testat.

Cat de precis este testul de fidelitate SemenSpy?

SemenSpy este cel mai precis test de fidelitate . Este foarte renumit in America, unde a fost inventat de un criminalist specializat . Pentru testare foloseste exact aceeasi procedura ca si laboratoarele criminalistice din America , metoda numita PSA , care este cea mai precisa , cu o acuratete de 100% . Deci daca pe articolul testat exista urme de lichid seminal, SemenSpy le va gasi.

SemenSpy va functiona chiar si daca barbatul si-a efectuat o vasectomie .

Cat de veche poate fi urma de lichid seminal pentru a fi detectata de SemenSpy?

Urmele de lichid seminal sau sperma rezultate in timpul unei partite de sex pot ramane pe articol foarte mult timp . SemenSpy va detecta cea mai mica urma, chiar daca este veche de cativa ani . Singura conditie este desigur, articolul sa nu fie spalat .

De cate ori se poate folosi testul de fidelitate SemenSpy?

SemenSpy contine toate uneltele si materialele necesare efectuarii a 2 teste distincte . In timpul unui test, se pot testa multiple articole , prelevandu-se mostre , de pe toate suprafetele pe care banuiti ca se afla urme de lichid seminal .

Este greu de folosit, am nevoie de cunostine in domeniul medical ?

Nu . Testul de fidelitate SemenSpy vine cu toate accesoriile, uneltele si materialele necesare efectuarii testului . Veti primi instructiuni in limba romana pas cu pas pentru a-l folosi .

Atentie !
Persoanele in cauza, conform Legislatiei din Romania, trebuiesc informate asupra faptului ca este posibil sa fie spionate, monitorizate, supravegheate.
Spypro.ro nu isi asuma responsabilitatea asupra scopului folosirii produselor.
Studiati  legistalia in vigoare!  Iata, in intelesul legii penale, ceea ce constituie infractiune: 

Incalcarea prin orice mijloace de interceptare  a dreptului la viata privata 

Art. 209. - (1) Incalcarea dreptului la viata privata al unei persoane prin folosirea oricaror mijloace de interceptare de la distanta de date, informatii, imagini sau sunete din interiorul locurilor mentionate in art. 209 alin. (1), fara consimtamantul persoanei care le foloseste sau fara permisiunea legii, se pedepseste cu inchisoare stricta de la un an la 3 ani sau cu zile-amenda.

(2) Fotografierea sau filmarea din locuri publice a exteriorului unui imobil cu destinatia de locuinta, resedinta sau casa de vacanta, apartinand oricarei persoane, nu constituie infractiune.

(3) Actiunea penala se pune in miscare la plangerea prealabila a persoanei vatamate. Impacarea partilor inlatura raspunderea penala.

Confectionarea sau utilizarea de aparate pentru interceptarea comunicatiilor 

Art. 213. - Confectionarea, comercializarea, instalarea sau utilizarea, fara drept, de mijloace tehnice destinate interceptarii sau impiedicarii comunicatiilor se pedepseste.

